

# 焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

## 工作简报

第 21 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021 年 8 月 1 日

### 严防疫情反扑 固守企业防线 工信局迅速行动全力助企防疫

7月31日晚，在省、市、区疫情防控会议后，按照区党工委的统一部署，区工信局紧急动员，立即进入战时状态，全面开展防疫工作。会议结束当晚，区工信局局长孙丽丽立即制定了《示范区工业企业疫情防控十条措施》，并通过微信群将省、市、区防疫工作要求和十条措施及时传达到企业，要求企业快速反应、绷紧神经、提前部署。

一是召开会议，统一思想。工信局孙局长立即组织召开企业疫情防控工作会，传达全省、焦作市疫情防控电视电话会议精神及吕书记疫情防控指示精神，要求全局干部职工提升站位、压实责任，严格贯彻落实省、市、区防疫工作精神，

坚决扛牢疫情防控政治责任，杜绝侥幸心理、麻痹思想、厌战情绪，做好打持久战的充分准备，将防疫工作作为当前的重要工作来抓。

二是深入企业，助企防疫。企业疫情防控工作会后，工信局工作人员马不停蹄深入到蒙牛一厂和二厂、明仁公司、科瑞森公司、卓立膜材料、迈科冶金、金叶醋酸、中轴集团等重点企业指导企业开展疫情防控，并将焦作市新冠肺炎疫情防控指挥部办公室5号通告和疫情防控宣传手册送至企业相关负责人手中，强调了当前疫情防控的严峻性和紧迫性。要求企业坚决做到“十个严格”即：严格企业主体责任、严格按照标准管控、严格实行全员防护、严格提升人车物防范、严格重要场所管控、严格有序清洁生产、严格产品物资防疫、严格宣传信息统计、严格物资保障供应、严格实施督导指导。要坚持人物同防，供应链上涉及其他地区特别是新增本土病例地区及境外的货物均要认真排查把关，严格闭环管理，落实规范指南，坚持专班专人专司其职，做到凡进必检、不漏不误，切实掌握企业员工及来访人员流动情况。要加大企业员工新冠肺炎疫苗应接尽接的宣传，提高疫苗接种率，加快构筑免疫屏障。要加强宣传，教育引导企业员工养成戴口罩、勤洗手、测体温、常通风、扫绿码、勤消毒、不聚集、一米线等好习惯，做好自身防护，自觉遵守疫情防控规定。

---

三是落实助企干部责任，全面服务企业。为构建全产业链防疫工作闭环，区“万人助万企”活动办公室及时按照主要领导防疫工作指示，要求各助企干部深入企业，一对一指导帮助企业开展疫情防控工作，明确助企干部助企工作的全面性，压实责任、提高认识、汇集力量。确保企业生产稳定有序，力争做到疫情防控和经济运行两不误。

下一步，区工信局将按照上级要求，高等级、快速度、严要求进行工作部署，根据行业和企业特点，坚决落实有效的防控措施，构建全链条工作闭环。特别是针对重点企业、用工大户、产业链供应链长、人员流动性强的单位，更要严防死守，确保万无一失。

---

报：省“万人助万企”第八工作组第四小组，示范区、高新区领导班子成员  
发：区直各局委办，各乡镇（街道）

---

责任编辑：梁玉倩 白胜杰（sfqwrzwqbgs@163.com）（共印 55 份）